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Анотація. В статті розглянуто основні принципі проектування інтер’єрів житлового 

простору в скандинавському стилі, його особливості та основні характеристики. Описано які 

елементи створюють цей унікальний стиль інтер’єру, і як він продовжує залишатися 

актуальним у сучасному світі. 

Природнє середовище в скандинавських країнах в значній мірі вплинуло і на еволюцію 

дизайну загалом. Зими були довгими, денного світла було мало, а будиночки були 

маленькими та тісними, в результаті чого з’явилась потреба в світлих, просторих та 

затишних оселях. 

У 1947 році популярна виставка дизайну в Мілані «Triennale di Milano» представила 

меблі та аксесуари будинків зі скандинавських країн, що створило неабияку зацікавленість 

серед гостей виставки. Після цієї миті популярності, скандинавський стиль почав з’являтись 

у США і Канаді. 

У 1990-ті роки спостерігається величезне зростання популярності скандинавського 

інтер’єру. Дизайнери почали експериментувати, створювати сміливі та унікальні зразки, що 

дало свій результат [1]. 

Скандинавський стиль в інтер’єрі сьогодні залишається одним з найбільш актуальних 

різновидів дизайну для створення домашнього затишку або комфортної офісної атмосфери. 

Завдяки особливостям північного скандинавського клімату з невеликою кількістю сонячних 

днів, у цьому інтер’єрному стилі існує така визначна риса, як велика кількість світла і 

відповідних відтінків. 

Скромність і естетична простота в скандинавському стилі вдало поєднуються з 

універсальністю і функціональністю навіть маленьких дрібничок. Нейтральна колірна гамма 

та геометрично правильні, рівні лінії ефектно перетворюють будь-яке приміщення на 

елегантно оформлений простір і дійсно знаходяться поза часом. Інтер’єр з великими і 

світлими кімнатами, зручні м’які меблі, оздоблення натуральними матеріалами – все це 

підкорює поціновувачів натуральності, універсальності і ненав’язливості [2]. 

Визначальними особливостями скандинавського стилю є наступні характерні риси: 

- великі панорамні вікна для забезпечення природного освітлення; 

- відкрите планування без перегородок, можливість поєднання кухні і вітальні, спальні і 

кабінету; 

- натуральні матеріали або їх імітація в оздобленні (текстиль і хутро, дерево і камінь, 

скло і кераміка, цегла і метал); 

- яскраві акценти, що урізноманітнюють рівні лінії і чисті однотонні кольори (картини, 

постери, гобелени, скульптури, вази, оригінальні світильники, годинники, кімнатні рослини); 

- прості форми та відсутність пихатої розкоші – навіть найдорожчі меблі і предмети 

декору мають демократичний вигляд; 

- камін і килим – бажані, але не обов’язкові предмети скандинавського інтер’єру, які 

відтворюють затишок і тепло [2]. 

Деревина є однією з найвпізнаваніших рис інтер’єру в скандинавському стилі. 

Деревину використовують у всіх кімнатах окрім ванної. Її використовують для оформлення 

стін та іноді стелі. Дерев’яна підлога є обов’язковим елементом інтер’єру в даному стилі.  

Використання деревини в поєднанні з іншими натуральними матеріалами такими як бавовна, 

льон та вовна надає інтер’єру теплоти та затишку. Простота форм та ліній, мінімум декору, 

акуратність та порядок – все це характеризує скандинавський стиль. Яскраві відтінки білого, 
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сірого та нейтральних кольорів, які візуально розширюють простір і роблять його світлішим.  
Максимальне використання природного світла, великі вікна, які допомагають створити 

відчуття простору та відкритості. Меблі та предмети декору в скандинавському стилі мають 

бути не лише естетичними, але й практичними та функціональними (рис.1). 

 Яскравий декор – найважливіша ланка в ланцюжку створення скандинавського стилю. 

Роль таких акцентів виконують в основному різні аксесуари і частково предмети 

меблювання. Суть стилістики, що відрізняє її від мінімалізму – наявність якоїсь родзинки, 

причому не однієї. Для розведення білої кольорової палітри інтер’єру в скандинавському 

стилі часто застосовуються такі помітні вкраплення як яскравого забарвлення подушки, 

пледи, покривала, меблева оббивка, текстиль, абажури світильників. Головне завдання – 

уникнути візуальної перевантаженості, інтер’єр в скандинавському стилі повинен легко 

сприйматись. Перераховані акценти не бажано використовувати всі разом в одному 

приміщенні. Досить вибрати декілька відповідних рішень і гармонійно розосередити їх 

всередині інтер’єру [3]. 

Розглянемо особливості вираження скандинавського стилю на прикладу інтер’єру 

кухні. Практичність стилю ідеально поєднуються в функціональними задачами цього 

приміщення. В оформлення кухні не має бути багато декору та химерних елементів. 

Найважливішими є практичність та простір. Окрім загальних характеристик стилю таких як : 

багато освітлення, характерних кольорів та натуральних матеріалів, особливостями дизайну 

кухні в даному стилі є велика кількість меблів для зберігання продовольства, а також 

вбудована побутова техніка. Це допомагає приховати природній безпорядок на кухні та 

створити візуально більше простору в приміщенні (рис. 1).  

   
Рис.1. Приклади оформлення інтер’єру кухні в скандинавському стилі 

Висновки та результати. Започаткований у країнах Північної Європи, стиль здобув 

популярність у всьому світі завдяки своїй простоті, чистоті та функціональності. 

Скандинавський інтер'єр не лише створює відчуття простору та світлоти, але й відображає 

глибоке повагу до природи та її матеріалів. 

Скандинавський стиль продовжує залишатися актуальним і вдосконалюватися з часом, 

адаптуючись до змін сучасних тенденцій і потреб людей. Його універсальність дозволяє 

застосовувати його в різних типах приміщень та культурних контекстах, роблячи його 

популярним по всьому світу. Скандинавський стиль інтер'єру є практичним підходом до 

створення приміщень, де кожна деталь сприяє створенню гармонійного та затишного 

середовища житла. 
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